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ACTA No. 81

- - - En la ciudad de Tecomán, Cabecera del Municipio del mismo nombre del
Estado de Colima, siendo las 11:00 (once) horas del día martes 19(diecinueve) del
mes de noviembre del año 2002 (dos mil dos), reunidos en el recinto oficial del
H. Ayuntamiento Constitucional de Tecomán, los C.C. Síndico en sustitución del
C. Presidente Municipal conforme lo establece la Ley del Municipio Libre del
Estado de Colima en su artículo fracción 1 inciso g, Regidores integrantes del
mismo para celebrar la TRIGESIMO SEPTIMA SESION
EXTRAORDINARIA del H. Cabildo, el ciudadano Presidente Municipal puso a
consideración de la asamblea el siguiente orden del día: 1.- Lista de asistencia. 2.-
Declaratoria de quórum legal e instalación de la sesión. 3.- Lectura del orden del
día. 4.- Lectura del acta de la sesión anterior y aprobación en su caso. 5.- Se da
cuenta de la solicitud que hace el C. Presidente Municipal con licencia temporal
y autorización en su caso.6.- Clausura de la sesión. 	

- - - En el desahogo del PRIMER punto del orden del día, el Síndico Municipal
Profr. Rubén Ortega Aguilar, solicitó al Secretario del Ayuntamiento pasar lista
de asistencia, procediendo a ello el C. Luis Alberto Gama Espíndola,
respondiendo la mayoría de los integrantes del Cabildo, faltando los C.C.
Regidores Patricia Moreno Sánchez y Angel Trujillo Cervantes. 	

- - - En el desahogo del SEGUNDO punto del orden del día, habi
comprobado el quórum legal el Profr. Rubén Ortega Aguilar, declaró
la sesión.

- - - En el desahogo del TERCER punto, el Síndico Municipal dio lectura ala
orden del día, mismo que se aprobó por unanimidad. 	

- - - En el desahogo del CUARTO punto del orden del día el Profr. Rubén Ortega
"

Aguilar, solicitó al Secretario del Ayuntamiento diera lectura acta No.80 de fecha
15 de noviembre del presente año, resultando aprobada por unanimidad. 	

- - - En el desahogo del QUINTO punto del orden del día, hizo uso de la voz el
Síndico Municipal Profr. Rubén Ortega Aguilar, quien solicita al Secretario del
Ayuntamiento diera lectura al escrito que envió el C. Presidente Municipal con
licencia Ing. Oscar Armando Avalos Verdugo, el pasado 15 de noviembre del
presente año. Acto continuo el Secretario del Ayuntamiento dio cuenta del
escrito mismo que se transcribe a continuación:

H. CABILDO MUNICIPAL
PRESENTE

El suscrito Ing. Oscar Armando Avalos Verdugo, Presidente Municipal con licencia, por este
conducto comparezco ante ustedes con la finalidad de:

EXPONER

PRIMERO.- Que en la pasada Trigésimo Cuarta Sesión Extraordinaria de Cabildo me fue autorizada
licencia temporal, misma que vence el próximo 20 de los corrientes.
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SEGUNDO.- Que hice del conocimiento al pleno de mi participación en un proceso interno de mi
partido el Revolucionario Institucional, según convocatoria publicada el pasado 25 de octubre del
presente año.

TERCERO.- Que comparezco por este conducto a efecto de que se me autorice el tiempo que resta
del proceso interno más como prorroga a la licencia temporal que actualmente tengo.

Lo anterior con la finalidad de que exista la igualdad de circunstancias para adversarios de la
contienda política en que participó, y por así convenir a mis intereses.
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`IOAVALOSVERDUGO

Leído que fue el documento por el Secretario del Ayuntamiento, el Síndico
Municipal procedió a someterlo a votación, resultando aprobado por
unanimidad de los presentes, dicha solicitud. 	
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tro particular por el momento les reitero mis respetos institucionales.

ATENTAMENTE
Tecomán, colima,ta 15 • - a oviembre de 2002
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